
FREGUESIA

DE

BIDOEIRA DE CIMA

Acta Número Cinquenta e Três

Aos vinte e sete dias do mês de Setembro de dois mil e vinte e quatro, pelas dezoito horas e
trinta minutos, na sede da Junta de Freguesia de Bidoeira de Cima, sita na Rua do Comércio em
Bidoeira de Cima, reuniu o Executivo da Junta de Freguesia de Bidoeira de Cima, nas pessoas
do seu tesoureiro Hugo Marto Vieira, do seu Secretário Telma Alexandra Agostinho do Outeiro,
e do seu presidente Tiago Miguel Gago dos Santos, para discussão e deliberação dos seguintes
pontos:

Ponto 1 - Assuntos diversos,

Ponto 2 - Apresentação, discussão e votação dos documentos de prestação de contas da Junta
de Freguesia relativos a 2O24,

Ponto 3 - Apresentação, discussão e votação do Contrato Interadministrativo de delegação de
competências entre o Município de Leiria e a Freguesia de Bidoeira de Cima no åmbito da
execução de obras diversas - adenda no 11,

Ponto 4 - Apresentação, discussão e votação da alteração da candidatura das despesas de
capital para 2024,

Ponto 5 - Apresentação, discussão e votação do Contrato de transferência de verba da
candidatura de apoio das despesas de capital para candidatura das despesas correntes,

Ponto 6 - Apresentação, discussão e votação da alteração modificativa no 2 ao orçamento da
despesa PPI e PPA,

Ponto 7 - Apresentação, discussão e votação da proposta de alteração do Regulamento do CAF

- 1o Ciclo.

O presidente declarou aberta a reunião, passando ao ponto um fazendo um relato sumário das
atividades da Junta de Freguesia, nomeadamente a limpeza dos vários arruamentos em todos
os lugares da Freguesia; preparação do evento de Outubro "Tasquinhas".

No ponto dois da ordem de trabalhos foi aprovada por unanimidade a prestação de contas
referente ao período de 22/06/2024 a 22/09/2024.
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No ponto três da ordem de trabalhos foi aprovada por unanimidade a adenda nol1 ao contrato
Interadministrativo de delegação de competências entre o Município de Leiria e a Freguesia de
Bidoeira de Cima no âmbito da execução de obras diversas. Esta alteração está relacionada com
a necessidade de canalizar despesas correntes para a finalização da via partilhada que liga o
lugar da Bidoeira de Baixo ao lugar da Bidoeira de Cima.

No ponto quatro da ordem de trabalhos foi aprovada por unanimidade a alteração da
candidatura das despesas de capital inicial proposta para a colocação de um Posto de
Carregamento Elétrico para aquisição de mobiliário de escritório para as novas instalações do
Posto dos CTT, Espaço do Cidadão e sede da JF por considerarmos prioritário este espaço.

No ponto cinco da ordem de trabalhos foi aprovada por unanimidade a transferência de verba
da candidatura de apoio a despesas de capital inicial para a criação de Zona de Estacionamento
para a candidatura das despesas correntes para a celebração do "Dia da Freguesia"
Tasquinhas.

No ponto seis da ordem de trabalhos foi aprovada por unanimidade a alteração modificativa no
2 ao orçamento da despesa PPI e PPA, por necessidade de transferência de valores entre
verbas.

Finalmente no ponto sete da ordem de trabalhos, foi aprovado por unanimidade a alteração ao
regulamento do CAF - 1o Ciclo. Este regulamento foi revisto e alterado para se ajustar melhor
ao novo calendário escolar que se apresenta agora por Semestres, inserir um novo artigo no
regulamento que propõe um desconto na inscrição de mais do que um educando no CAF, entre
outros pequenos ajustes que tornaram o regulamento mais esclarecedor e claro.

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão pelas vinte e uma horas e trinta minutos,
da qual se lavrou a presente acta que foi lida e assinada pelos presentes.

CLO Presidente

O Tesoureiro

O Secretário
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